1) Graf linedrni funkce prochazi body K = [— 1,2], L= [3,5].

a) sestrojte graf funkce

b) urcete vsechny viastnosti funkce: Df =R, Hf = R, fce — prosta, rostouci, neni suda, ani licha

¢) napiste funkcni predpis dané funkce

y=ax+b
2=—a+b
5=3a+b
3 11 3 11
a=—, b=—=y=—x+—
4 4 4 4

d) vypocitejte priseciky grafu funkce s osami soufadnymi
11 11
y=0=>x=——=P =|-—0
3 3
11 11
x=0:y=—:Py =10,—
4 4

e) urcete vsechny hodnoty y-soufadnice bodu X = [2, y] tak, aby bod X neleZel na grafu funkce.
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Zpét: Dalsi:



